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         議  事  日  程               第１号 

                           （令和２年１月６日午後２時00分開会） 

第１ 会議録署名議員指名 

第２ 会期の決定 

第３ 議案第 １号 令和元年度中之条町一般会計補正予算（第５号） 

第４ 議案第 ２号 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係条例の 

整備に関する条例制定について 

第５ 報告第 １号 専決処分の報告について 

                      〇                     

  ◎ 開会前のあいさつ 

〇議長(山本隆雄)皆さん、明けましておめでとうございます。 

本日、ここに令和２年第１回定例会が招集されましたが、議員各位には、早速ご参集いただき厚

くお礼申し上げます。 

議員、執行部各位には、希望に満ちた新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。 

  旧年中は、議会運営及び議員活動に積極的にご協力いただきました。また、執行部各位には町政

推進に努力いただきました事に感謝申し上げます。 

本年も昨年と同様、それぞれの立場で町民福祉の増進のためにご尽力いただきますようお願い申

し上げます。 

本年が、当町にとって、また、町民の皆様方にとって、安心で明るい年となりますようご祈念い

たしますとともに、議会も一丸となって、これらの実現のために専心努力して参りたいと考えてい

ますので、各位にはご協力を賜りますようお願い申し上げ年頭のあいさつとさせていただきます。 

本日は、議会基本条例に規定する情報公開を進めるため、議会の録画配信試行のため、議場内の

撮影を行います。インターネットでの配信を予定しています。 

ここで、諸般の報告を申し上げます。 

最初に、町長からは「指名競争入札執行調書」が、監査委員から「例月出納検査報告書」が提出

され、事務局にありますので、ご覧いただきたいと思います。 

また、四万温泉協会より要望書が提出されましたので、お手元に配付しました。 

  今期定例会招集会議には、早急に予算措置を要する補正予算等の議案の提出が予定されていま

す。慎重審議のうえ、適切な議決をお願いたします。 

この際、町長からごあいさつ願います。町長  

○町長(伊能正夫)皆さん、新年明けましておめでとうございます。旧年中はたいへんお世話になりま

した。本年もどうぞよろしくお願いをいたします。 

  そして、令和２年の年明けになったわけでございますけれども、お正月は穏やかな正月であった
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わけでございまして、一年が穏やかな一年でありますようにご祈念をさせていただきたいと思って

おります。 

  また、議員の皆さんには、町政発展のために大変なご指導とご協力をいただいておりますことに

対しまして、改めてお礼を申し上げるところでございます。 

  今年の干支は子年でございます。子年は十二支のスタートの年という事でございまして、新たな

一年のスタートができればいいかなというふうに考えているところでございます。また、ねずみは

子沢山ということで、子孫繁栄の動物、そして景気も良くなるということも言われております。良

い年になりますようにご期待を申し上げたいと思っております。 

  また、昨年を振り返ってみますと、新天皇が即位をし、令和という新しい時代がスタートいたし

ました。 

また、全国的には災害の多い年でありました。吾妻郡でも嬬恋村を中心に、大きな災害に見舞わ

れたわけでありますけれども、今年は災害のない、穏やかな一年でありますように希望させていた

だきたいと思います。 

そして、今年はオリンピック、パラリンピックの年になるわけでございまして、日本人の活躍、

そして、成功裏に終了することをご祈念を申し上げるところでございます。 

その前に、４月から６月まで、ＤＣ（デスティネーションキャンペーン）が開催をされるわけで

ございまして、ＪＲ東日本、そして群馬県、市町村が中心となって、オール群馬で観光キャンペー

ンが繰り広げられるわけでございまして、中之条町にも大勢のお客さんに来ていただく、そのため

のオール中之条町で、今、受け入れ態勢を整備しているところでございます。皆さんのご協力もい

ただきたいというふうに思っております。 

そして、今、新年度予算をたてているところでございますけれども、皆さんの意見を反映し、立

派な予算ができますように、努力をしてまいりたいというふうに思っております。 

  今年も、議員の皆さんの力をお借りして、町民の皆さんの声を聞きながら、まちづくりのために

誠心誠意努めてまいりたいと思っておりますので、今後ともご指導ご協力をいただきたいと思って

おります。 

  そして、本日は提案された議案が、全てご審議の下、了解していただければというふうに思って

いるところでございます。 

  今年も、どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長(山本隆雄)ありがとうございました。 

  ここで、席上に配付しました第７回スパトレイル四万ｔｏ草津２０２０大会概要について、発言

の申し出がありましたので、発言を許可します。 観光商工課長 

○観光商工課長(永井経行)議長のお許しをいただきましたので、観光商工課より１点お繋ぎをさせて

いただきます。 
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  お手元に第７回スパトレイル四万ｔｏ草津の大会概要をお配りさせていただいておりますが、過

日、12月19日、スパトレイル四万ｔｏ草津実行委員会を開催しまして、第７回大会の大会日程等に

ついて承認をいただき、開催日については６月28日、日曜日と決定をいただきました。 

  それに伴いまして、選手の募集を２月１日より行いますので、ご承知おきいただきたいと思いま

す。 

  以上です。よろしくお願いいたします。 

                      〇                     

  ◎ 開議(午後２時07分) 

○議長(山本隆雄)ただいまの出席議員は15名です。 

これより令和２年中之条町議会第１回定例会を開会します。直ちに会議を開きます。  

                      〇                     

  ◎ 会議録署名議員指名 

○議長(山本隆雄)日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第125条の規定により、２番 佐藤 力也さん、３番 関 美香さん、６番 大場 壯次

さんを指名します。 

                      〇                     

◎ 会期の決定 

○議長(山本隆雄)日程第２、会期の決定について議題とします。  

お諮りします。 

  今期定例会の会期は、本日から12月16日までの346日間としたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

(「異議なし」の声) 

○議長(山本隆雄)異議なしと認めます。 

よって会期は本日から12月16日までの346日間と決定しました。 

なお、招集会議の審議期間は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

(「異議なし」の声) 

○議長(山本隆雄)異議なしと認めます。 

よって、審議期間は本日１日限りと決定しました。 

                      〇                     

◎ 議案第１号 令和元年度中之条町一般会計補正予算（第５号） 

 (提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄)日程第３、議案第１号を議題とします。町長から提案理由の説明を求めます。町長 
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○町長(伊能正夫)それでは日程に従いまして、議案第１号、令和元年度中之条町一般会計補正予算（第

５号）につきまして提案理由の説明を申し上げます。 

  今回、補正をお願いする額は、歳入歳出ともに７億8,233万1,000円を追加し、補正後の予算総額

を111億9,656万9,000円としたいものであります。 

  補正の財源といたしましては、分担金及び負担金349万7,000円、県支出金2,798万1,000円、寄附

金５億3,000万円、町債310万円をそれぞれ充当し、不足する財源につきましては、繰越金２億

1,775万3,000円を充当させていただきました。 

  次に歳出について、申し上げます。 

  ２款総務費の「準町民制度事業」において、申込者の増加を見込んで、特産品の増額を。また、

「ふるさと納税事業」では、寄附金の増額が見込まれるため、関連する経費並びに基金への積立て

をお願いいたしました。 

１４款 災害復旧費の「農地災害復旧事業」では、台風19号による農地及び農業用施設の災害に

対する復旧事業費をお願いいたしました。 

  以上が、今回お願いします補正の内容でありますが、緊急を要し、早急に執行していかなければ

ならない重要な事業と考えておりますので、よろしくご審議いただきますようにお願いし、議案第

１号 令和元年度中之条町一般会計補正予算（第５号）の提案理由とさせていただきます。 

  よろしくお願いいたします。 

○議長(山本隆雄)提案理由の説明が終わりました。続いて補足の説明がありましたらお願いします。 

総務課長 

  (議案第１号について、総務課長補足説明) 

○議長(山本隆雄)補足説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。ご質疑願います。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄)別段ないようですので、質疑を終結します。 

  お諮りします。 

本日の採決にあたり、起立しない議員は、本案に対し反対とみなすことにいたしたいと思います

が、ご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声) 

異議ないものと認め、採決に入ります。 

議案第１号 令和元年度中之条町一般会計補正予算（第５号）について採決します。 

本案を原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長(山本隆雄)起立全員であります。 

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 
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                     〇                    

◎ 議案第 ２号 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係条例の 

整備に関する条例制定について 

(提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄)日程第４、議案第２号を議題とします。 

町長から提案理由の説明を求めます。町長 

○町長(伊能正夫)それでは、議案第２号、成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図る

ための関係条例の整備に関する条例について提案理由の説明を申し上げます。 

  改正の内容は、「成年被後見人等の権利に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整備に関

する法律」の施行により、成年被後見人等であることを理由に不当に差別されないよう、成年被後

見人等に係る欠格条項その他の権利の制限に係る措置の適正化等を図るため、関係条例の一部改正

を、お願いしたいというものでございます。 

よろしくお願いいたします。

○議長(山本隆雄)続いて補足の説明がありましたらお願いします。総務課長 

(議案第２号について、総務課長補足説明) 

○議長(山本隆雄)以上で、説明が終わりました。これより質疑に入ります。ご質疑願います。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄)別段ないようですので、質疑を終結します。 

  お諮りします。直ちに採決したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

○議長(山本隆雄)異議ないものと認め、採決に入ります。 

議案第２号、成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係条例の整備に 

関する条例制定について採決します。 

  本案を原案のとおり同意することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長(山本隆雄)起立全員であります。 

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。 

                     〇                    

◎ 報告第 １号 専決処分の報告について 

 (報告、説明、質疑) 

○議長(山本隆雄)日程第５、報告第１号を議題とします。町長から報告を求めます。町長 

○町長(伊能正夫)それでは、報告第１号、専決処分の報告について説明を申し上げます。 

地方自治法第180条第１項の規定により、町長において専決処分できることが、指定されており
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ます。 

契約金額の10分の１以内の変更について、12月19日に専決処分させていただきましたので、同

条第２項の規定により報告をさせていただくものでございます。  

内容は、7月議会においてご議決いただきました「平成31年度スポーツ振興くじ助成金事業中之

条町総合運動場中之条球場大規模改修工事請負契約」の予算執行に伴うものであります。 

球場内舗装面の完全入れ替えによる掘削土2,000㎥の搬出先を、当初町内で見込んでおりました

が、契約後、予定数量を受け入れられないことが判明をいたしました。 

従いまして、やむなく町外への搬出により、運搬費用が371万8,000円の増額となり、増額変更

契約をしたものであります。 

○議長(山本隆雄)続いて、補足の説明がありましたらお願いします。生涯学習課長 

(報告第１号について、補足説明なし) 

○議長(山本隆雄)説明が終わりましたので、質疑に入ります。ご質疑願います。 

６番、冨沢さん 

○６番(冨沢重典)ちょっと１点お伺いします。 

  残土の処分が町外ということなんですけれども、これは町で指定した場所があって、そこに持っ

ていく予定だったんですか、１点お伺いします。 

○議長(山本隆雄)生涯学習課長 

○生涯学習課長(冨沢 洋)議員ご質問の、当初の残土についてでございますが、設計段階におきまし

て、町内で設計をしたところ、発注後におきまして、その土捨て場が2,000㎥入らないということが

判明いたしまして、やむなく、町外に残土を持って行った次第でございます。 

以上でございます。 

○議長(山本隆雄)６番、冨沢さん 

○６番(冨沢重典)ちょっと噛み合わないんですけれど。 

  通常、我々が見る設計書って、指定場所って書いてないんですよね。ただ2,000㎥排出しろってい

うので値段を入れて入札をしていると思うんですけれども。そこを町で指定した場所があって、そ

こまでの距離で計算してて、その場所ではなかったというのでしたら分かるんですけれども。 

その場所を指定したかどうかを聞いているんですけれども。 

○議長(山本隆雄)生涯学習課長 

○生涯学習課長(冨沢 洋)はい。ご質問の、当初指定してあったかどうかというところでございます

が、設計段階では町内に指定しておりました。しかしながら、その残土処理場におきまして、2,000㎥

入るか否かの精査をしたところ、入らないということになりまして、町外にもっていった次第でご

ざいます。 

○議長(山本隆雄)６番、冨沢さん 
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○６番(冨沢重典)もう一度確認しますけれども、設計書にその場所が謳ってあるということでよろし

いですね。 

○議長(山本隆雄)生涯学習課長 

○生涯学習課長(冨沢 洋)場所でなくて、距離数で謳っております、設計書は。 

○議長(山本隆雄)ほかにございますか。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄)別段ないようですので、以上で報告を終わります。 

以上で、本日予定しました日程は全て終了しました。 

                     〇                    

◎謝罪

○議長(山本隆雄)ここで、昨年の本会議における福田弘明議員の発言について謝罪を求めます。 

  11番、福田さん、ご登壇願います。 

○11番(福田弘明)謝罪文。私は、令和元年12月18日の会議における条例議案に関する発言中、配慮

を欠いた言辞を行い、議会の品位を保持し、秩序を守るべき議員の職責に顧みて、誠に申し訳あ

りません。ここに深く反省し、誠意を披歴して謝罪いたします。令和２年１月６日、中之条町議

会議員、福田弘明。 

                     〇                    

◎散会

○議長(山本隆雄)これをもって、令和２年中之条町議会第１回定例会招集会議を散会します。 

大変ご苦労さまでした。 

（散会 午後２時28分） 
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